
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES E ANÁLISE E JULGAMENTO DAS 
PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES À TOMADA DE PREÇOS N. º 2022.02.03.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução das obras de 
reforma nos Postos de Saúde localizados na sede, distritos e sítios do Município de Farias 
Brito/CE, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Local: 
Endereço: 

19 de abril de 2022 
9h 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, n.º 87, Centro, .Farias Brito/CE. 

Aos 19 de abril de 2022, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão pública, a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, .nomeada pela 
Portaria n.º Portaria n.º 01010222/2022, de 01 de fevereiro de 2022, do Senhor 
Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da 
Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem abertos os envelopes e analisadas as propostas 
comerciais das licitantes habilitadas referentes ê Tomada de Preços n. º 2022.02.03.1, 
cujo objeto é o supracitado, sendo elas: PRIMEEMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E 
SERV. LTDA., ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA., N 3 CONSTRUTORAEIREU .. 
RAMILOS CONSTRUÇÕES EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA.,·• ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIREU, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIBELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, 
H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, >FLAY ENGENHARIA .. EMPREENDIMENTOS 
SERVIÇOS . EIRELI, CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERVIÇOS . ÇIRELI, ROMA 
CONSTRUTORA EIREU, S & T CONSTRU. ELOCAÇ. DE MÃO DE OBRAEIREU - ME, A.l.L 
CONSTRUTORA LTDA. - ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA., ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA.- ME, MERITus··coNSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI e TELA SERVIÇOS E EVENTOS LIDA., que não se fi~eram representar, e META 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DELOCAÇÃO DE .. MÃO·DEOBRA EIRELI, JMG CONCEITO 
EMPREENDIMENTOS EIREL e RAMALHO SE:RVIÇOS E OBRAS EIRELI, . neste ato 
representadas por seus representantes legais, os Srs. Marcos Tulio Viana Pinheiro, 
inscrito no CPF n.º 026.899.67a-32, Juciesse Alves .de Moraes1 inscrito no CPF n.º 
139.906.008-26, e João Cicero Boavehtüra,. inscrito no CPF n.º 820.111 .. 923-15. 
Pontualmente às 9h, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos Os trabalhos, 
nomeando a Senhora Rais Barbosa da Silva para secretariar a presente reunião. 
Posteriormente o Senhor Presidente determinou que fossem abertos envelopes de 
propostas de preços. Abertos os ditos envelopes fora efetuada a rubrica na proposta da 
empresa MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI por parte do 
representante legal da empresa RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, que manifestou 
interesse. Concluído tal procedim~n1º· o Senhor Presidente determinou que, em face de ter 
que ser realizada uma min~lise junto às propostas de preços, a ~)icaria 
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suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado será 
publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da APRECE -
Lei Ordinária n. º 1.331 /2011 ), quando a partir da data da regular publicação, ficará 
aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos. O Senhor Presidente destacou 
ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas 
permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da 
sua apresentação. Fora destacado que alguhs licitantes se ausentaram da sessão antes da 
finalização da ata. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o 
encerramento da sessão~ que para constar fora lavrada a presente ata, que vai 
assinada por mim .......... ~ ...... , Rais Barbosa da Silva e pelos demais membros da 
Comissão de Licitação e pelos licitantes presentes na finalização des ata. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome 

Presidente iago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Membro Isabel Cristina Ferreira Sales 

Assinatura dos Licitantes 

Item Nome/Razão Social 

1 JMC CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIRELI 

2 RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS.EIRELI 

3 
META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI 

Assinatura 

AUSENTE 


